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ATA DA z" 1sÉnua1 sessÃo oRonÁnll Do 20 (sEGUtoo; eeniooo
LEGrsLATrvo DA 3a (TERcerul sessÃo LEGISLATIvA ANUAL DA
cÂulna MUNlctpAL DE LtiroEtRo Do NoRTE/cE,DE14togt2o23.
Aos 14 (Quatorze) dias do mês de setembro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçáo da 7a (Sétima) Sessão Ordinária, do 20 (Primeiro) perÍodo
Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo
Primeiro Secretário MARCTO MICHAEL DO NASCTTENTO FARIAS. tniciados
os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
dos (das) 15 (quinze) vereadores, que compÕem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 7a (Sétima)
Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessão
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia
hoje, dia 14 (Quatorze) de setembro de 2023. Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou Uill MINUTO DE SILÊNCIO, em virtude do falecimento de Janayna
Noronha Costa; Raimundo Guimarães Gadelha (Jatobá) e de Francisca
Regilene Sousa Costa. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para fazer a leitura
das Matérias do Pequeno Expediente: MENSAGEM No. 0í5/2023, de 04 de
setembro de 2O23, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que
solicita a deliberaçâo do Projeto de Lei No. 05412023, de 04 de setembro de
2023; PROJETO DE LE! No. 0il12023, de 04 de setembro de 2023, de
autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Flia o valor do piso
Salaial do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de
Enfermagem e da Pafteira do município de Limoeiro do Nofte, com a
complementação da asslsÍéncia financeira repassada pela União, para dar
cumpimento ao dlsposÍo na Lei no. 14.434, de 04.08.2022, e dá outras
providências"; PROJETO DE LEI No. 055/2023, de 13 de setembro de 2O23,
de autoria do vereador RUBEi, SÉRGIO DE ARÂúJO, que,'Autoriza o poder
Executivo Municipal a doar ração para cães e gaÍos às Ássocrações e luÍores
de animais abandonados e, dá outras providências,,; PROJETO DE LEI No.
05612023, de í3 de setembro de 2023, de autoria do vereador GEORGE
ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que 'Dr.spõe sobre o alinhamento de fios
desordenados e a retirada de fios em desuso fixados em posfes de energia
elética e, dá outras providências"; PROJETO DE LEI No. OSlt2OZ3, de í3 de
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setembro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
E SILVA, que "lnstitui a Semana Municipal de lnclusão Social e a Criação da
Campanha Setembro Verde, em Alusão a Semana da lnclusão Socra/ e
conscientizaçáo ao Dia Nacional de Luta da Pessoa com Deficiência, no
âmbito do Município de Limoeiro do Nofte/CE e, dá outras providências";
REQUERIMENTO No. 53512023, de 06 de setembro de 2023, de autoria do
vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal,
solicitando que seja providenciada a construção de uma praça com pista para
caminhada, areninha de areia e academia ao ar livre no terreno localizado em
frente a quadra e a creche da comunidade do Cabeça Preta e uma academia
ao ar livre na comunidade de Canafístula, no antigo colégio Joaquim Jacó de
Freitas; REQUERIilENTO No. 53712023, de 06 de setembro de 2023, de
autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, ao Superintendente do
DETRAN-CE, solicitando que seja providenciada a implementação de
sinalização semafórica na CE -'123 à altura da comunidade do Tomé e da CE
- 265 à altura da comunidade do Cabeça Preta, ambas no município de
Limoeiro do Norte/CE; REQUERIiTENTO No. 539/2023 de 12 de setembro de
2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA) e à Secretaria Municipal de Educação Básica
(SEMEB), solicitando que seja agilizado junto ao governo do Estado, o início
da construçáo da nova creche no bairro Antônio Holanda de Oliveira;
REQUERIiTENTO No. 5§12023, de í4 de sêtombro de 2023, de autoria do
vereador FLAUBER LlilA HONORATO, ao Chefe do poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja construÍda uma academia ao ar livre na comunidade do
Canto Grande de Baixo; REQUERIMENÍO S41IZO23, de í4 de setembro de
2023, de autoria do vereador FLAUBER Lli,lA HONORATO, à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a
pavimentaçâo das ruas que se encontram sem calçamento, no bairro Antônio
Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No. S4A2O2}, de í3 de eetembro de
2023, de autoria do vereador RUBEM SERGIO DE ARAúJO, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal e à secretaria Municipal de saúde, solicitando que
seja realizada ações de castrações de animais de rua; REQUERIMENTO N".
54312023, de í3 de setembro de 2023, de autoria do vereador RUBEM
SÉRGIO DE ARAÚJO, à Secretaria Municipal de Saúde e à Clínica Vale
lmagem, solicitando que seja informado a quantidade de exames e a relação
das pessoas que realizaram os exames de Ressonância Magnética e
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Tomografia, no período do ano de 2022 e 2023 até hoje; REQUERIUENTO
No. 54412023, de í3 de seúembro de 2023, de autoria do vereador IARCIO
ilICHAEL OO NASCIMENTO FARIAS, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude (SESPORT),
solicitando uma academia ao ar livre pra a comunidade do euixaba;
REQUERIMENTO No. 54512023, de í3 de setembro de 2023, de autoria do
vereador ÍtlARClO MICHAEL DO NASCIMENTO FAR|AS, ao Gabinete da
Deputada Estadual Juliana Lucena, solicitando articulaçáo junto ao Governo
do Estado, recursos Íinanceiros para a coberta da euadra Poliesportiva do
Setor NH 5; REQUERITENTO 546í2023, de í3 de setembro de 2023, de
autoria do vereador ilARCIO ilIICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, ao
Gabinete da Deputada Estadual, solicitando articulação junto ao Govemo do
Estado, a viabilidade da implantaçâo de uma travessia (ponte ou passagem
molhada), sobre o córrego afluente do riacho seco, situado no Congo .l e 2,
para que melhore o deslocamento das pessoas durante o período chuvoso;
REQUERIMENTO No. 51812023, de 13 de setembro de 2023, de autoria do
HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao presidente da câmara Municipal
e à Mesa Diretora, solicitando para gue seja assegurado o Regimento lnterno,
no Título X - Da Segurança lnterna da Casa, que compreende entre os Art.
231 ao Art. 135; REQUERIilENTO No. ilgt2L2g, de í3 de setembro de
2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao
chefe do Poder Executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciada a instalação de
contentores de lixo, em pontos estratégicos da Avenida Francisco Remígio;
REQUERIMENTO No. 55012023, de í3 de setembro de 2023, de autoriJdo
vereador GEORGE ERIC COELHO VtEtRA E S|LVA, ao presidente da
Câmara Municipal de Vereadores, solicitando que adotadas medidas de
celeridade para fins da -instalação do elevador da câmara Municipal de
Limoeiro do Norte/CE; OFICIO No. 336/2023, de í3 de setsmbro de 2d23, de
autoria da superintendência do lnstituto Municipal de Meio Ambiente, ao
Presidente da câmara Municipal, solicitando a leitura da campanha dia de
Limpeza de Praias, Rios e Lagoas, em parceria com o Governo do Estado,
com o objetivo de conscientizacÃo e educaçáo ambiental para conservaçâo
dos cursos d'água e a destinação coneta de resÍduos sólidos; REGISTRO bE
PRESENçA, de í4 de setembro de 2023, de autoria da Associaçáo de
Jovens, Moradores e agricultores Familiares do Espinho, comunicándo a
presença no Plenário da Câmara para ,iazer um movime
reivindicando o "Asfalto Já" para a estrada da comunidade do
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centro da cidade. Encerrado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente
informou não haver inscritos paru a TRIBUNA LIVRE. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO a fazer uso
da palavra na Tribuna, vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS,
cumprimentou a todos. lnicialmente, se solidarizou com a famÍlia do Sr.
Raimundo Guimarães Gadelha (Jatobá). Registrou o excelente trabalho
realizado pelo colega Lauro Machado, bem como deu boas vindas a vereadora
Lívia Maia. Relatou que serão implantadas oito academias ao ar livre e que
aguarda direcionar uma para a comunidade de lngarana. Registrou verba que
o município irá receber através do trabalho da Deputada Juliana Lucena, para
pavimentação de ruas, construção de praças e construção do novo terminal
rodoviário. Falou acerca da conclusão do calçamento do Km 60 e da
concretização da obra do asfaltamento da estrada da comunidade do Espinho.
Em Aparte, o vereador Darlyson de Lima iiendes contribuiu reconhecendo o
esforço do colega pela concretizaçáo da conclusão do KM 60, apoiou o colega
e parabenizou pelo empenho. Retomando, o vereador DOMINGOS
EDUARDO BEZERRA LINS citou que todos os colegas tem obras em
planejamento para suas localidades. Achou válido a luta pela estrada do
Espinho pelo o colega José Arimatea, o qual já está sendo articulado. Em
Aparte, o vereador José Valdir colaborou, solicitando esclarecimento acerca
de entender quem vai tocar a obra da estrada, com recursos do Estado ou do
município. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos colaborou no sentido de
explicar ser uma obra uma luta do colega vereador José Arimatea e da
Deputada Juliana Lucena. Devido ao tumulto no Plenário, o Sr. Presidente
suspendeu a Sessão. Minutos depois, o Sr. Presidente retomou os trabalhos.
Continuando, o vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, falou da
importância e dos benefícios que virâo com a construçâo do asfalto da estrada
do Espinho que liga ao município, o qual foi acordo realizado com o govenador
Elmano de Freitas se comprometeu com a Deputada Juliana Lucena, realizar
essa obra e as demais. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda colaborou
explicando que essas informaçóes saíram de uma reunião do governador com
a Deputada. Retomando, o vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA
LINS, falou das placas confeccionadas de identificando com os nomes das
ruas que estão sendo alocadas na comunidade do Espinho. Em Aparte, o
vereador José Arimatea contribuiu agradecendo o ex-vereador Eliezer em
está sempre junto. Lembrou que na reunião foi discutido também a
revitalizaçáo da Avenida Francisco Remígio. Retomando, o vereador
DOiIIINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, falou do Projeto de Lei de sua
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autoria que será votado hoje, que dispÕe sobre a Política Municipal de
Combate ao Racismo Religioso e, encerrou agradecendo. O SEGUNDO
vereador a Íazer uso da palavra, JOSE VALDIR DA SILVA, que a todos
cumprimentou. lncialmente, e)dernou sentimentos de pesar aos familiares do
funcionário desta Casa Legislativa, Sr. Raimundo Guimarães Gadelha
(Jatopá). Falou do Projeto de Lei do Piso da Enfermagem que precisa ser
resolvido e dado a atenção devida. Falou que a questâo do movimento
comunitário do Espinho é uma questão de política interna, que tudo termina se
resumindo em bobagem, pois na hora da inauguraçâo aparecerão outros
políticos de fora sendo os pais das obras. Continuando, falou das obras que
não estão avançando na localidade do Cabeça Preta. Falou acerca das placas
que o vereador Domingos Bezerra citou em sua fala e disse que já está na
segunda administraçáo do Prefeito e, que sempre disponibilizou mais de 700
placas e ninguém nunca se interessou. Falou de sua postura como Presidente
da Mesa. Falou que o município está sem comando e comentou que o
Requerimento votado na Sessâo passada, não deveria ser derrotado, pois
qualquer Secretário tem o dever de vir a Tribuna e apresentar os trabalhos
desenvolvidos. Falou da divisão entre os vereadores e, que não vai levar a
lugar nenhum. O que sente é a falta de consideraçâo por parte da gestão que
exclui os vereadores. Que sejam definidos os candidatos a Prefeito, que
tenham liderança e responsabilidade. Abordou acerca do Projeto do Piso da
Enfermagem. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO a fazer uso da_ palavra na
Tribuna, vereador HÉRALDo DE HoLANDA GUIilARÃEs, que
cumprimentou a todos. lniciou dando boas-vindas a vereadora Lívia Maia.
Externou sentimentos de pesar aos familiares do funcionário Jatobá. Falou
acerca das obras que estão vindo para o município e os responsáveis pelo
empenho dos políticos e gestores do município. Falou que as divisões políticas
que o município vive no momento, enfraquece o desenvolvimento de Limoeiro.
Falou da reunião ocorrida em Fortaleza com Secretários do Estado e a
Deputada Juliana, que conseguiu verbas para dar continuidade e conclusão de
algumas obras no municÍpio. Citou ainda os valores desünados às Secretarias
de Saúde, Educação e lnfraestrutura. Na referida reunião esteve em pauta os
recursos para construçáo da Rodoviária, sede do Detran, Av. Francisco
Remígio, diversas praças e o policiamento para o Distrito do Bixopá. Falou que
o município termina o ano com as "contas sanadas". Reconheceu de que tem
muitos erros na administraÉo, mas também, tem muitos "acertos". Citou
muitos Projetos tramitando no gabinete da Deputada, inclusive a Lei que
regulariza a pesca no açude do Bixopá. Encerrando falou que infelizmente
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ainda tem uma fatia de pessoas que acham 'quanto pior, melhor". Lembrou
aos presentes e manifestantes as palavras do Presidente Darlyson Mendes
falou para acalmar o movimento dentro do Plenário. Parabenizou ao
Presidente pela atitude. Encerrou agradecendo. O QUARTO vereador a Íazer
uso da palavra na Tribuna, RUBEM SERGIO DE ARAUJO, que a todos
cumprimentou. lnicialmente falou acerca da realizaçâo da limpeza do bairro
Cidade Alta, com atraso de 2 meses. Relatou sobre a retirada na última
Sessão do Primeiro Período, onde solicitava a presença do Secretário Sr.
Valdo Lemos para prestar esclarecimentos dos serviços da pasta. Falou que
foi procurado por colegas vereadores, Heraldo Holanda e Domingos
Bezerra, pedindo para retirar o Requerimento, assumindo o compromisso a
pressionar ao Secretário para Íazer a limpeza no bairro Cidade Alta. Fizeram
o acordo, de que caso nâo fosse atendido, os dois vereadores assinariam
juntos o Requerimento, solicitando a presença do Secretário de lnfraestrutura
e Urbanismo na Tribuna para prestar informaçôes e esclarecimentos. Em
Aparte, o vereador Heraldo de Holanda colaborou confirmando o acordo,
mas que o serviço foi feito em nome do vereador Flauber Lima. Continuando,
o vereador RUBEM SERGIO DE ARAÚJO, falou não haver rivalidade entre
ele e o colega vereador Flauber Lima. Em ApaÉe, o vereador Flauber Lima
colaborou falando que nunca tentou "barraf um trabalho do colega Rubem
Sórgio. Retomando, o vereador RUBET SÉRGIO DE ARAÚJo, solicitou a ida
da patrol na estrada que Íica do lado direito do Triângulo, a qual está
intransitável. Falou acerca da Emenda que será votada assegurando direitos
não explícitos aos profissionais de enfermagem, e que o vereador Heraldo
Holanda falou de que não irá votar. Pois o colega vereador não está votando
contra a emenda de sua pessoa e sim, contra os profissionais da enfermagem.
Falou dos Requerimentos apresentados, inclusive deliberar a presença da
Secretária de Assistência Social, Sra. Arivan Lucena, vir explicar o porquê da
inexistência de cestas básicas e kit bebê para os que tem direito ao benefício.
Falou da açáo tutelar contra a empresa Palestina. Falou ainda que os serviços
de tomografia e ressonâncias foram realizados mais para pessoas de outros
municípios e irá averiguar e caso tenha procedência irá abrir uma CPl.
Continuando fez comentários acerca dos valores que a Secretaria de Saúde
paga por arte e vídeos para propaganda. Falou ainda de altos salários de
assessores do Prefeito. Fez uma comparaçâo do salário desse assessor com
a doação que a gestáo passa para a associação dos autistas que há 9 meses
está em atraso. Solicitou a presença do Secretário Almar Santiago para
prestar contas desses "desmandos". Encerrou agradecendo. O QUINTO a

ATA OA 7' (SÉTIMA} SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 (SECUNDO) PERíODO TEGISLATIVO DA 3i
(TERcEtRA) sEssÃo LEGtSLAT|vA ANUAL oA cÂMARA MUNtclpAt, EM t4/o9lzoz!.

Estado do Ceará



Estado do Ceará

Cfunara Munkt'pal de Limoeiru do Nofte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

fazer uso da Tribuna, vereadora LIVIA MENESES ilAlA, que a todos
cumprimentou. lniciou agradecendo a Deus pelo retorno dos seus trabalhos e
cumprimentou aos colegas vereadores. Externou sentimentos de pesar aos
familiares das pessoas que faleceram essa semana no município. Falou que
está retornando com um compromisso de assegurar a todos cidadãos os
direitos básicos em forma de Leis e como representante do povo e fiscalizador
do município, carrega essa responsabilidade. Afirmou que o seu compromisso
com o povo irá continuar. Falou da fragilidade e doença do Prefeito, que muito
respeita, mas que esta Casa também tem a responsabilidade muito grande em
manter a ordem no município. Em ApaÉe, o vereador Heraldo Holanda,
colaborou expondo o seu ponto de vista de que continua tendo respeito pelos
seus adversários políticos, mas que tem presenciado que o Gestor atual não
está tendo respeito. Continuando, a vereador LívlA MENESES MAIA, falou
que o município precisa caminhar e que, também já foi muito desrespeitada
pelos pares colegas e que sofreu muito violência e suou para conseguir o
respeito dos seus pares. complementou que devido a fragilidade da saúde do
Prefeito, a vice-prefeita está apta a assumir a Gestão. E, isso precisa ser
levado em consideraçâo. É um momento político e administrativo muito
delicado. Não se deve jogar para 'debaixo do tapete'. Falou da importância da
Procuradoria Especial da Mulher e, que tem muito trabalho desenvolvido e a
desenvolver no Município. Agradeceu encerrando. O SEXTO a Íazer uso da
palavra na Tribuna, vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que a
todos cumprimentou. lnicialmênte, rêgistrou o Requerimento protocolado na
Secretaria dessa Casa legislativa, onde solicita que o Regimento lnterno desta
Casa seja respeitado. Questionou acerca do papel da imprensa sobre a
cobertura realizada na desmontagem das banacas improvisadas aos
permissionários do mercado municipal. Abordou sobre as manifestaçÕes
realizadas no Plenário e que não deixará de usar a Tribuna para se
pronunciar. Falou categoricamente que o asfalto da estrada da comunidade do
Espinho é esforço do vereador José Arimatea e da Deputada Estadual
Juliana Lucena. Falou do Projeto de Jiu-jitsu que a Secretaria de Educação
implantou essa semana. Registrou visitas realizadas com os colegas
vereadores José Neto e José Arimatea. Que estiveram presentes no
encontro na banagem do Cabeça Preta, na açáo S.O.S Jaguaribe. Em
Apade, o vereador José Neto contribuiu reforçando a importância da
conscientizaçáo das pessoas pela limpeza do rio. Em Aparte, o vereador
Heraldo Holanda parabenizou os presidentes das associaçôes que estão
empenhados na limpeza, bem como, falou do interesse que a Superintendente

ATA DA ?z (sÉTrMA) sEssÃo oRorNÁRrA Do 2e (sEcuNDo) peRÍooo LEGtslATtvo DA 3.
(TERcETRA) sEssÃo rEGrsLATrvA ANUAL oe cÂulna MUNtctpAL, EM 1tlo9lzo23.



Estado do Ceará

Climara Munidpal de Umoeiru do Nolte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

Karísia Mara, deverá ter com aquele ambiente. Retomando, o vereador HÉLlO
BASTOS, citou a situaÉo que alguns países estão passando pela falta de
cuidado para com o meio ambiente. Convidou a população para participar da
ação de limpeza de praias, rios e lagoas que será realizada entre o centro da
cidade e a llha de Santa Terezinha. Expressou felicidade pelos registros de
atendimentos no Complexo de Saúde. Para finalizar o vereador HELIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, leu uma mensagem com conteúdo acerca
da inveja. Encerrou agradecendo. O SÉniiO vereador aÍazer uso da palavra
na Tribuna, VALDEiIIR BESSA SALGADO, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, prestou sentimento de pesar aos familiares do funcionário
Jatobá. Registrou com alegria, a inauguração do consultório odontológico da
Unidade Básica de Saúde do bairro Bom Nome, beneficiando a população
carente daquele bairro. Lembrou de outros serviços e localidades que
necessitam ser beneficiadas. Em Aparte, o vereador Marcio Michael,
contribuiu lembrando das falas dos colegas comemorando a chegada dos
serviços e obras de saúde de algumas localidades e pediu ao Secretário de
Saúde, cumprir com a palavra e consiga dar início a construçáo da Unidade
Básica de Saúde da regiâo dos Setores, que há tempos vem sofrendo por um
local adequado para o atendimento de saúde. Em Aparte, o vereador Hélio
Bastos colaborou dizendo que não poderá deixar de reconhecer o incansável
trabalho do pai do colega em benefício ao bairro Bom Nome, bem como do
colega vereador que está sempre na luta de conseguir o calçamento da vila do
Alonso. Retomando, o vereador VALDEiIIR BESSA SALGADO, foi solidário
ao colega Marcio Michael pela luta de melhorar a distribuiçáo de água, como
também, a construÉo da Unidade de Saúde no Setor. Continuando, falou que
o Deputado Mauro filho anunciou que será realizada a obra do calçamento da
vila Alonso. Em Aparte, o vereador Flauber Lima, contribuiu, lembrando de
que o Deputado Mauro Filho possa cumprir com o que prometeu e que
consiga a concessão de algumas emendas, para calçamento. Em Aparte, o
vereador José Neto colaborou informando que esteve em contato com os
Secretários, Sr. Almar e Sr. Jerrivan, que muito em breve algumas obras serão
dadas continuidade, e comece o calçamento da Vila do Alonso. Espera que as
obras comecem e terminem. Em Aparte, o vereador Francisco Diógenes,
colaborou reconhecendo o esforço dos colegas, que a muito tempo vem
tentando conseguir obras para as comunidades e, que todos estão no aguardo
da realizaçâo de algumas obras. Retomando, o vereador VALDEIIIR BESSA
SALGADO, agradeceu a intervençâo dos colegas e falou que toda a
populaçâo será beneficiada, inclusive o baino Bom Nome irá receber uma
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academia ao ar livre na praça do Skate, bem como com a reforma da praça.
Encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM
DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No.

05312023, de 05 de setembro de 2023, de autoria do vereador DOUINGOS
EDUARDO BEZERRA LINS, gue "Dispõe sobre a Política Municipal de
Combate ao Racismo Re/lgloso e à Estigmatização das Religiões de Matriz
Aficana no município de Limoeiro do Nofte/CE. Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das
COMiSSõES dE LEGISLAçÃO, JUSTIçA E REDAçÂO FINAL E DE
EDUCAçÃO, CULTURA E OESPORTOS, as quais emitiram PARECERES
FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
Lei em PRlliElRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores
Domingos Bezerra; Hélio Bastos; José Arimaúea e Josó Valdir, com
REPLICA do vereador Domingos Bezerra. Em seguida, o _Sr. Presidentê
colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAçAO, a qual foi
APROVADA POR UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou
para o Expedienb da Presidência. E, não tendo mais nada a tratar, declarou
encerrada a Sessâo e convidou a todos os presentes para comparecerem a
próxima.

Limoeiro do Norte, 14 de setembro de 2023.
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